

领取个人临时身份证 侯永永成中国足坛归化第一人

自北京中赫国安俱乐部宣布华裔新援侯永永和李可加盟后,两人何时完成全部归化手续一直备受外界关注。记者昨天获悉,侯永永已经领取北京市公安部门签发的中华人民共和国公民临时身份证,正式入籍中国,成为中国足坛第一位归化球员。

此前,国安队于本月9日从北京飞赴海口开启第二阶段冬训,但侯永永和李可暂未随队出行,主要原因是两人需留京办理入籍的相关手续。12日,有人在社交平台晒出侯永永的临时身份证截图,图上显示了姓名、出生日期等多项信息;其中身份证号开头为110105,民族“汉”,证件有效期3个月(2月12日至5月12日),签发机关是北京市公安局朝阳分局。

记者从有关渠道了解到,侯永永确实已经取得中国国籍,成为中国足坛归化第一人。接下来他将申请中国护照,然后在中国足协进行国内球员注册。走完全部相关流程后,他将以内援身份征战新赛季中超联赛,并具备代表中国男足国家队参赛的资格。值得一提的是,侯永永将不占用国安队5个无年龄限制的内援名额,仅占用U21(21岁以下)

内援名额。

1998年出生的侯永永成长于挪威,其母亲来自河南洛阳,早年移居欧洲。侯永永出身挪威特隆俱乐部青训体系,15岁转投挪威超级联赛球队罗森博格,16岁成为该队史上最年轻的联赛出场球员;2017年,他转会至另一家挪威俱乐部斯塔贝克。

今年1月底,国安俱乐部官方宣布侯永永加盟。



《中华人民共和国国籍法》

●第三条 中华人民共和国不承认中国公民具有双重国籍。

●第七条 外国人或无国籍人,愿意遵守中国宪法和法律,并具有下列条件之一的,可以经申请批准加入中国国籍:一、中国人的近亲属;二、定居在中国的;三、有其他正当理由。

●第八条 申请加入中国国籍获得批准的,即取得中国国籍;被批准加入中国国籍的,不得再保留外国国籍。

相关链接

归化足球运动员话题由来已久

在国际奥林匹克大家庭中,《奥林匹克宪章》对参加奥运会的运动员国籍作出了明确规定。

《奥林匹克宪章》有关国籍问题的规定,只适用于参加奥运会的运动员。对于由国际单项体育联合会主办的比赛而言,运动员的参赛国籍问题,通常根据各有关单项体育联合会的内部规则来确定。譬如影响广泛的足球和篮球,在对待归化运动员的问题上就更为开明,这也使得在足球和篮球领域,归化球员已不再是“体育弱国”的专利,而成为一种普遍现象。在体育全球化发展的今天,如何有效管理归化运动员,协调国际体育关系,对各国体育部门和各大洲的奥运理事会都是一个课题。

在我国,归化足球运动员的话题由来已久,但一直未有定案,2015年国家体育总局和中国足协一直在和相关部委沟通“归化”问题,其中主要涉及我国国籍政策不允许双重国籍,一旦归化外援,申请入籍的人必须放弃其原有国籍。2016年里皮担任中国国家足球队主教练,再次提出了“归化外援”的想法,目前来看这也是提高中国足球实力最好“捷径”。

归化大潮席卷全球

亚洲杯冠军卡塔尔是典型受益者



“归化”,英文为naturalized,是指某个人在出生国籍以外,自愿、主动取得其他国家国籍的行为。一般是居住在国外的人,依据所居国的法律规定取得新国籍。

在国际体坛,国籍是一个运动员代表本国参加国际比赛必须具备的基本条件。近年来,随着全球化进程的不断加深,承认双重国籍的国家越来越多,一大批归化运动员开始活跃在世界体坛的各个角落。

归化选手的最大益处是可以迅速提高归化目标国在相应项目上的竞技水平,能让一名无缘跻身国际大赛的球员成就理想,能让一支平庸的队伍实力迅速大增。

放眼国际体坛,归化选手比比皆是。刚刚在亚洲杯捧起冠军的卡塔尔队,再次让世界看到了他们归化政策

的甜头。出生于苏丹的22岁归化球员阿里荣膺本届亚洲杯最佳射手和最佳球员。在本届亚洲杯上,24支参赛球队中,拥有归化球员的有17支之多!而在去年举行的俄罗斯世界杯上,32支参赛队伍中有多达22支球队有82名非本国出生的归化球员。在篮球领域,近年来的归化风潮更有一股“颠覆”传统强弱格局的主要力量。

在去年举行的雅加达亚运会中,中国队在一些项目中受到了一股“特殊力量”的冲击,在田径项目上排名第二的巴林队收获12枚金牌,与中国队持平。在巴林收获的25枚奖牌中,无一例外都是由非洲归化的运动员获得。前韩国短道选手安贤洙在入籍俄罗斯后,在索契冬奥会上获得奥运三金;平昌冬奥会韩国男子冰球队突然崛起,又是靠着从加拿大归化的6名球员…… 据北京晚报

免费领票看球啦

全国大学生篮球邀请赛
激战市体育馆

本报讯(记者 陈凯) 昨日,记者从郑州市篮球协会获悉,“全民健身我参与 体育强市我添彩——2019年全国大学生篮球邀请赛”,昨日(农历正月初九)至16日(农历正月十二)在郑州市体育馆举行。即日起每天9:00至17:00,想要观看比赛的球迷可到郑州市篮球协会免费领取比赛门票。由于门票数量有限,先到先得,门票发放完毕后将不再补发,球迷需抓紧时间领票。

2019年全国大学生篮球邀请赛由中共郑州市委宣传部、共青团郑州市委、郑州市体育局主办,郑州报业集团、郑州市篮球协会、河南鑫鑫体育文化发展有限公司承办。共有中南大学、郑州大学、宁波大学、太原理工、山东科大、山东农大、浙江大学、西安交大、华中科大、西北工大、华东交大、湖南师大、澳门大学、台湾义守大学、高雄师大15支参赛队伍。这些球队被分成三个小组,分别在郑州市体育馆和巩义市蓝天体育馆展开角逐。

14日~16日每天下午进行两场比赛,具体赛程安排为:郑州大学对阵湖南师大(14日15:00),华东交大对阵高雄师大(14日16:30),太原理工对阵宁波大学(15日15:00),山东科大对阵中南大学(15日16:30),太原理工对阵澳门大学(16日15:00),西北工大对阵高雄师大(16日16:30)。届时,广大球迷可在现场免费欣赏天之骄子在篮球场上的风采,感受青春的激情。

欧冠曼联主场输球

索帅遭遇上任首败

昨晨,欧冠1/8决赛展开首回合争夺。在一场焦点战役中,近来势头强劲的曼联主场0:2不敌巴黎圣日耳曼,这也是“红魔”主帅索尔斯克亚上任后遭遇的首场败绩。

这是两队首次在欧战中相遇,渴望在主场占得先机的曼联精英尽出,然而面对“大巴黎”凶狠的逼抢和犀利的反击,“红魔”不但没能占到便宜,还被对手抓住了机会。第53分钟,客队的阿根廷球星迪马利亚开出右侧角球,后点无人防守的金彭贝左脚垫射破门,为“大巴黎”先拔头筹。仅仅7分钟后,“法甲巨无霸”打出快速反击,迪马利亚左路突破后传中,姆巴佩插上推射得手,为客队锁定胜局。第89分钟,主队核心博格巴还因不满裁判判罚领到第二张黄牌被罚下。最终,巴黎圣日耳曼在客场两球完胜曼联,一只脚踏进欧冠8强,而失利后的曼联可能将更多精力投入到英超联赛中。

在昨晨进行的另一场比赛中,上赛季晋级欧冠四强的意甲豪门罗马凭借19岁小将扎尼奥洛的梅开二度,在主场以2:1力克葡超豪门波尔图。 陆玮鑫